



现场进行“共享稻田”认领。

今年宁波将再推1万块“共享稻田” 每块100平方米,认领价格1000元

我在延边有块田

可获50公斤优质大米 还有“私人定制”服务

昨天是第28个国际消除贫困日,也是我国第7个国家扶贫日,上午9点,宁波市2020年扶贫日主题活动暨鄞州区消费扶贫节启动活动在鄞州南部商务区的“山丘市集”民俗风情街区举行。

对口扶贫地区的土特产很受欢迎

牛肉、菜籽油、土鸡蛋、木耳……活动开始前,“山丘市集”民俗风情街区内的摊位边,围了不少市民,有人尝着来自对口扶贫地区的土特产,有人直接下单。

据了解,从昨天开始,“山丘市集”将走进企业,把来自宁波8个对口扶贫地区的土特产和特色

美食,带进楼宇商圈、工业厂区,让大家一起“消费扶贫”。

昨天主题活动的第一项议程是宁波市消费扶贫企业联盟授牌仪式。近年来,我市结合自身实际、立足长远,探索创新消费扶贫模式,而成立宁波市消费扶贫企业联盟,则是我市打好打赢这场攻坚战的另一创新举措。

认领“共享稻田”,既饱口福又扶贫

精准扶贫需要全民参与,在扶贫日到来之际,鄞州区率先在全市投放了首批“消费扶贫”专柜,昨天主题活动现场十分有看点的一项活动是认领“共享稻田”活动。

2018年以来,鄞州区对口工作领导小组办公室和鄞州区慈善总会联合发起“共享稻田”慈善爱心认领活动,已让当地2600多名贫困人员从中受益。

今年,我市将再推1万块“共

享稻田”,每块100平方米,认领价格1000元。认领市民可获得50公斤优质大米,并能享受到一对一的“私人定制”服务。

据了解,“共享稻田”位于吉林延边州和龙市东城镇光东村,该村是延边地区最大的水稻种植基地,当地生产的大米晶莹剔透、自然清香、软滑爽口,且营养丰富。既能一饱口福,又支持了扶贫工作,很多市民昨天在现场就认领了“共享稻田”。

重庆万州馆在“山丘市集”开馆

截至目前,今年我市已募集社会帮扶资金1.65亿元。在昨天的主题活动中,又有爱心企业和社会组织为宁波的扶贫协作事业献上自己的一份心意和担当,宁波市海曙国有资本投资经营集团有限公司捐赠1000万元、雅戈尔集团股份有限公司捐赠200万元、宁波碧海供水有限公司捐赠100万元……

昨天主题活动的压轴项目是重庆万州馆在“山丘市集”正式开馆。

重庆市万州区是三峡库区移民最多的地区,1994年至今,宁波与万州建立密切的对口合作关系已有20多年,重庆万州馆就是两地对口支援合作成果和深厚情谊的展示。

记者 朱琳 通讯员 马兵 史挺

甬舟合作大型招聘会昨举行 有求职者表示——

“如果有合适的岗位, 我不介意到舟山工作”

昨天,由宁波市人社局、舟山市人社局主办,宁波市人才服务中心、舟山市人力资源市场服务中心承办的2020“金秋十月”甬舟合作大型招聘会,在宁波国际会展中心7号馆举行,共吸引1315余名求职者入场,其中有240余人与舟山单位接洽、面谈。

“现在舟山到宁波的交通非常方便,如果有合适的岗位,我不介意到舟山工作。”明年毕业的宁波工程学院学生小周说。

出国学习、事业编制…… 招聘单位求贤若渴

小周对浙江瑞程石化技术有限公司的行政管理培训生岗位比较感兴趣。“经过培训,能先行定岗为副总或经理助理,协助领导进行制度落实、工作推进、部门协调、人员管理等工作。我觉得很有挑战性,发展空间也很大。”

瑞程公司常务副总经理卢先生对小周很看好。“我们公司是浙江石化做配套的,很多产品供应跨国公司。因此,出国实习、学习的机会非常多。像小周这样的大学生,如果做得好的话,完全有机会获得这样的奖励。”

求贤若渴的瑞程公司还给这些岗位开出了较高的待遇,除了7万至15万元的年薪外,还有食宿全免且提供公寓式住宿、交通补贴、年底双薪的福利。“我们对人才的需求很紧迫,综合性管理岗位和销售岗位一直很缺人,这次我们希望能引进三四十

名人才到舟山去。此外,机械加工方面的技工更是严重短缺。”

作为舟山房地产界的龙头企业之一,舟山颂都置业有限公司此次也到宁波招收各类管培生若干名。“舟山企业招人比较困难,但离宁波这么近,宁波的高校又比较多,所以我们希望这次能有所收获。”该公司人事刘女士说。

同样,颂都置业也给求职者开出了丰厚的条件。除了每月6000元以上的工资外,他们还有内部员工购房打九折的福利。这样的条件,当然吸引了不少求职者。

记者注意到,舟山的不少大中学校和医院,也在现场设摊,而且招收的是事业编制员工。舟山中学的招聘负责人表示,他们学校的教职工老龄化比较严重,急需新鲜血液补充。“这次招聘,只要通过面试,就能直接进入事业编。”

有求职者感叹 竞争激烈,工作不好找

舟山市人社局人才处处长姚刚告诉记者,这次招聘会以促进人才就业和解决舟山企事业单位面临的人才瓶颈为目的,积极倡导深入推进甬舟在人力资源方面的合作和深化。为此,他们共组织浙江海洋大学、浙江省舟山中学、嵊泗县人民医院、中信银行股份有限公司舟山分行、浙江集速合芯科技有限公司等70家企事业单位参会,带来了教师、医生、护士、工程管理、大数据工程师、JAVA开发工程师等237个紧缺岗位。

除了舟山企业外,我市也有150余家企业参加了招聘会。

宁波华飞控股有限公司作为一家外贸公司,推出了20个岗位需求。“今年二三月份,我们也经历过阵痛。”该公司人事经理徐女士说,因为疫情,很多订单都推迟或取消了。“即使在这么困难的环境下,我们也没有裁员减薪,现在公司已经完全挺

过来了。”

华飞公司做的是生活必需品,虽然国外很多地方现在在疫情肆虐,但普通民众还是要到超市购买口罩等防疫物品以及各类生活用品。“我们现在最缺的就是业务员。”徐女士说,除了基本工资外,本科以上学历、英语六级以上、日语二级以上……具有这些“加分项”的员工,还能另外领取补贴。

企业招人心切,不少求职者却说“工作难找”。史先生今年刚从杭州一所大学毕业,学的是计算机专业。“可能是计算机专业的竞争太激烈了,毕业至今我还没找到合适的工作。”

史先生告诉记者,这是他第二次参加线下招聘会。“我的要求其实不高,计算机类或者销售类的岗位都可以。对薪资的要求是,实习期每月3000元以上,转正后能有4000元的月薪。”

记者 林伟 通讯员 任社